

Kaleva-Hakametsä-paikalliskeskuksen ydinalueen kutsukilpailu

Hankintailmoitusta ja kilpailuohjelmaa koskevat kysymykset ja niihin annetut vastaukset

21.9.2018

1. Miten referenssien arkkitehtoninen laatu käytännössä arvioidaan? Näkyykö laadunarviointi referenssitöiden pisteytyksessä? Saako referenssitöistä aina tuon kilpailuohjelman kohdan 1.5 mukaiset pisteet, jos työtä vain pidetään vastaavan kaltaisena?

Vastaus:

Kilpailuohjelmassa on esitetty määritelmä vastaavan kaltaiselle hankkeelle. Referenssityöstä saa kohdan 1.5 mukaiset pisteet, mikäli se täyttää em. määritelmän.

2. Pisteytys on epäselvä, pyydetään viittä referenssiä, mutta pisteytys tähtää seitsemään. Voisiko tätä selkeyttää? Lisäksi: onko pisteytys kiinteä - referenssejä on (=täydet pisteet) tai ei ole (0pistettä) - vai liukuva pisteytys?

Vastaus:

Referenssien pisteytys on kiinteä. Kilpailuryhmä saa toimittaa yhteensä korkeintaan viisi referenssiä, joista vähintään yhden tulee olla vastuullisen vetäjän. Vastuullisen vetäjän tulee esittää referensseissään vähintään yksi palkintosija yleisessä tai kutsukilpailussa, jossa on noudatettu Suomen Arkkitehtiliitto SAFAn kilpailusääntöjä. Kilpailuryhmän muilta jäseniltä arvioidaan enintään kaksi referenssityötä/hlö.

Pisteytyksessä on pyritty huomioimaan erilaisten kombinaatioiden mahdollisuus. Mikäli vastuullinen vetäjä esittää yhden referenssin, muut suunnitteluryhmän jäsenet voivat esittää yhteensä enintään neljä referenssiä. Nämä voivat olla kahden tai useamman eri suunnittelijan. Mikäli vastuullisen vetäjän esittämiä referenssejä on esimerkiksi maksimimäärä kolme, muilta suunnitteluryhmän jäseniltä referenssejä voi olla yhteensä kaksi.

3. Voiko sama suunnittelija tarjoutua/osallistua useampaan kilpailuryhmään?

Vastaus:

Kyllä voi. Ryhmän vastuullinen vetäjä voi kuitenkin toimia vain yhdessä kilpailuryhmässä.